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1. El cateto menor de un tridngulo rectangulo mide 8 cm. Calcula los otros dos, sabiendo que los lados
del tridngulo forman una progresion aritmética.
Solucion:

(8+7)2 = (8+7r)? + 8
64 + 32r + 41> = 64 + 167 + 1> + 82

8 2r
i 841 32 4 16r — 64 = 0
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2. 3 obreros trabajando 7 horas diarias construyen una casa en 40 dias.; Cudntos obreros seran necesa-
rios para construir 8 casas iguales en 60 dias trabajando 8 horas diarias?.

Solucion:

‘ Obreros ‘ Horas ‘ Dias ‘ Casas ‘

T 8
3 1-60-8 480

r  8-40-40-7 2240

r=14

14 obreros
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A 26
Probar que ABC' es rectangulo en B sabiendo que A
BC es una segmento de la recta 2y — 3z +9=0.
0 1 2 3 4 5
B
Solucién:
3 3
llamamos ¢ : 2y —3x+9 =0 —>y:§x—9 —>mt:§
2-0 2 3
"=z~ 3 0 BT
1 A
Luego m; = — ) Entonces ABC' es rectangulo
AB

. El ritmo cardiaco r (en latidos por minuto) de un gato es funcién lineal de su temperatura corporal ¢

(en grados Celcius). En condiciones de laboratorio un gato con 37°C' tiene un ritmo cardiaco de 200
pulsaciones por minuto, y de 150 si su temperatura es de 32°C.

a) Hallar la funcién que representa la situacion.

b) ;Cuéntas pulsaciones puede tener el gato si su temperatura corporal de de 30°C"?

¢) ¢ A qué temperatura corporal su ritmo cardiaco es de 100 pulsaciones por minuto?

Solucion:
a)
r—150 200 — 150 7@710
t—32  37-32 5
r — 150
r t—32 10
200 r(t) =10t — 170
150 b) r(30) =10-30 — 170 = 130
; a 30°C tiene 130 pulsaciones
2
c) 100 =10t — 170 —>t:1L00:27°C

La temperatura cuando a 100 pulsaciones
por minuto es de 27°C

Sea f(x) = ka® —5ka? —2kx + 168, donde k es un niimero real tal que la f contenga el punto (1,126).

a) Encuentre el nimero k.
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b) Encuentre las raices.

¢) Grafique Aproximadamente.

Solucion:

a) 126 =k-13 — 5k -1%2 — 2k -1 + 168 —[k=1]

b) el polinomio 723 — 3522 — 14z + 168 es divisible por (z + 2)

1 -5 -2 24
9 —2 14 24
1 -7 12 0

(x+2) (22 = T2 +12) = (z + 2)(x — 4)(z — 3) Luego las raices son —2,4 y 3.

¢) Las raices tienen grado de multiplicidad 1 por lo tanto no hay rebotes y en el intervalo (oo, —2)
la funcién es negativa.
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